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Frage der Woche

In der letzten Frage der Woche
wollte das BT von den Lesern wis-
sen, ob sie das Festival du Film
Franais d'Helvetie, kurz FFFH,
besucht haben. 55 Prozent der
Umfrageteilnehmer gaben an, das
Festival besucht zu haben. Der
Grossteil gab als Motivation an,
einen der grössten kulturellen
Anlässe der Stadt nicht verpas-
sen zu wollen. Diejenigen, die das
Festival nicht besucht haben, ga-
ben in der Kommentarspalte
auch Gründe dafür an. So zum
Beispiel User «Schulleitung», der
den Hype um die Filmförderung
generell übertrieben findet. Er
schreibt: «Unsere Gesellschaft
braucht wirklich nicht noch mehr
<Sitzen und konsumieren>». pam

Neue Frage: Uber 3000 Personen ha-
ben an der Demonstration gegen
den Westast teilgenommen. Müssen
die Umfahrungspläne nun über-
arbeitet werden?

Zu den Umfragen:
www.bielertagblatt.ch /mitreden

Haben Sie das Festival du Film
Francais d'Helvetie besucht?
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43% Ja, einen der grössten kulturellen An-
lässe der Stadt wollte ich nicht verpassen.

12% Ja, so kann ich die französischen
Filme lange vor ihrem offiziellen Start
sehen.

17% Nein, ich mag die vielen Menschen
und das Anstehen nicht.

28% Nein, ich interessiere mich so oder
so nicht fürs Kino.
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